

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года № 81 (9366). Суббота, 7 октября 2017 года Ц. 12 р. 16 к.

8 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

С верой в будущее

ТРАДИЦИОННО ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ПРОХОДИТ В НАШЕМ РАЙОНЕ (И В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ) В ПЕРВОЙ ДЕКАДЕ НОЯБРЯ, КОГДА УБРАННЫЙ С ПОЛЕЙ ХЛЕБ УЖЕ ЛЕЖИТ В ЗАКРОМАХ, ЖИВОТНЫЕ С ЛЕТНИХ ПАСТБИЩ ПЕРЕВЕДЕНЫ НА СТОЙЛОВОЕ СОДЕРЖАНИЕ, Т.Е. КОГДА ЗИМА «КАТИТ В ГЛАЗА». Но на календаре праздничная дата, и от имени газеты, поздравив начальника отдела сельского хозяйства администрации района Василия Петровича Бойчука, я поинтересовалась, как обстоят дела в аграрном секторе накануне праздника.

В. Бойчук: Практически завершена уборка урожая со всех полей хозяйств. Собран неплохой урожай. Намолотили 41 тыс. тонн зерна и 3,5 тыс. тонн семян технических культур. Готовим землю под урожай следующего года. Засыпали ворох семян, которые предстоит ещё подработать, проверить на всхожесть, энергию и т.д. Возможно после этого часть их придётся заменить, но это обычная и привычная работа, которая ведётся из года в год.

Одно не радует: цены на продукцию растениеводства по сравнению с прошлым годом снижены. Финансовый результат сельскохозяйственного года не тот, на который рассчитывали. А у аграриев есть обязательство перед поставщиками горючего, семян и т.д. Где взять деньги, чтобы вовремя рассчитаться – вопрос риторический. Цена на зерно значительно меньше прошлогодней, возможно, потому что соседние области в этом году получили богатый урожай зерновых (в Челябинской области намолотили 4 млн. тонн зерна). Будем надеяться, что к весне цена на зерно вырастет.

– Животноводство у нас на подъёме?

В. Бойчук: В животноводстве есть немало хороших примеров ответственного отношения к работе, есть неплохие результаты отдельных ферм и животноводов. Но в целом достижения ниже прошлого года. Есть вопросы по цене и качеству молока. Текущие проблемы стараемся решать по мере возможности, договариваясь с приёмщиками продукции. Район снизил производство молока к уровню 2016 года по разным причинам, и первой я назвал бы кадровый голод в АПК. Ситуация не критическая, но и хвалиться особо нечем. Чтобы жила деревня, нужно крупнотоварное производство. Только на ЛПХ она не выживет.

– Есть ли у тружеников аграрного сектора оптимистический настрой на будущее, вера в него?

В. Бойчук: Без веры в будущее жить невозможно. Я бы отдал должное руководителям хозяйств. В непростое время они находят нужные решения по всем текущим вопросам, по развитию производства, оплате труда аграриев. Их целенаправленная деятельность, поддержка коллективов вселяют уверенность в то, что завтрашний день в сельском хозяйстве будет стабильнее.

Накануне праздника я от имени администрации района поздравляю работников сельского хозяйства с успешным завершением уборочной страды, переводом животноводческой отрасли на зимнее содержание. Желаю труженикам полей и ферм крепкого здоровья, любить своё дело, свою землю, продолжать традиции отцов. Деревней по-своему сильна Россия, наша Тюменская область, надо об этом помнить. С праздником!

Людмила ДЮРЯГИНА.



P.S. По последним данным в воскресенье уборочная страда в Соркинском муниципальном районе завершится. На очереди новые дела и заботы. Итог сельскохозяйственному году будет подведён в ноябре на районном совещании передовиков сельскохозяйственного производства.

**С праздником,
труженики полей и ферм!**

Успешный спортивный дебют

XI ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПАРТАКИАДА ИНВАЛИДОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В ЭТОМ ГОДУ ТРАДИЦИОННО ПРОХОДИЛА В КРАСИВОМ КОМФОРТАБЕЛЬНОМ ОЗДОРОВИТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ЦЕНТРЕ «ОЛИМПЕЙСКАЯ РЕБЯЧКА», РАСПОЛОЖЕННОМ В СОСНОВОМ БОРУ НА БЕРЕГУ ОЗЕРА ПОЛУШИНСКОЕ. С 22 по 25 сентября на просторах лагеря не смолкали шум спортивной борьбы и возгласы болельщиков.

Сорокинский район представляли юные спортсменки Виктория Знаменщикова и Снежана Локшина. Девушки впервые участвовали в соревнованиях областного масштаба и с честью выдержали испытания. Первый же день соревнований принёс юниорам медали в лёгкой атлетике. Снежана пришла третьей в беге на дистанции 100 метров и закрепила успех, заняв в своей категории первое место в толкании ядра. Виктория заняла твёрдую вторую позицию в этом же виде. На открытии Спартакиады наши девушки блистали на подиуме красивыми новенькими медалями.

Нешуточная борьба ожидала сорокинских спортсменок во второй спортивный день. В соревнованиях по дартсу обнаружилась жёсткая конкуренция со стороны соперниц. На первом этапе «Набор очков» девушки уверенно вошли в пятёрку лучших: Виктория – 1 место, Снежана – 4-е. Четвёрка финалисток продолжила состязание во втором этапе, где девушки должны были выполнить по три попадания в каждый из секторов – «15», «16» и «17». И вот здесь сказалось, наверно, огромное волнение и отсутствие опыта участия в соревнованиях такого уровня. Финал соревнований по дартсу завершился для нас третьим местом, которое заняла Виктория Знаменщикова.

От всей души поздравляем Вику и Снежану с замечательным спортивным дебютом, ознаменовавшимся заслуженными наградами. Пожелаем нашим девушкам удачной сдачи экзаменов и новых спортивных побед!

Инструктор-методист АФК Лариса Гришаева
Фото автора.



5 ОКТЯБРЯ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ОТМЕТИЛИ СОТРУДНИКИ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА – ОДНОГО ИЗ САМЫХ КРУПНЫХ И ВАЖНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ МВД, ЗА 99 ЛЕТ СУЩЕСТВОВАНИЯ УЖЕ СОТНИ РАЗ ДОКАЗАВШЕЕ СВОЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

**Главное -
остаться
в любой
ситуации
человеком**



Первоочередными задачами угрозыска являются предупреждение, пресечение, раскрытие готовящихся либо совершённых преступлений общеуголовной направленности, розыск лиц, скрывшихся от следствия и суда, без вести пропавших граждан.

Служба оперативников опасна и трудна, постоянно связана с риском и самоотверженностью. Работать в уголовном розыске мечтают многие выпускники академий МВД, но отбирают только самых лучших, настоящих профессионалов своего дела.

В нашем районе работу службы уголовного розыска курирует заместитель начальника отделения полиции № 5 по оперативной работе, майор полиции Сарыбаян Есымжанович Абдрахманов (на

снимке – в центре). Высшее юридическое образование С.Е. Абдрахманов получил в Уральском юридическом институте МВД России, в ОП № 5 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Б. Сорокино) трудится с 2007 года. Накануне праздника С.Е. Абдрахманов в коротком интервью изложил свой взгляд на суть профессии сотрудника уголовного розыска:

– Работа очень интересная, требующая особого склада ума, сообразительности, коммуникабельности и, конечно же, крепкого здоровья. Оперативник должен быть лёгким на подъём и очень мобильным.

Задача сотрудников уголовного розыска – действовать в строгом соответствии с законом, не нарушать Конституцию РФ, помогать людям, оказавшимся в беде.

Главная заповедь – оставить-

ся человеком в любых обстоятельствах.

Профессиональный праздник службы уголовного розыска нашего отделения встречает в абсолютно новом составе. Сегодня в неё входят старший оперуполномоченный уголовного розыска, лейтенант полиции Александр Юрьевич Козырин (на снимке – слева), оперуполномоченные уголовного розыска, младшие лейтенанты полиции Аян Жанаблевиц Калыков (справа) и Павел Юрьевич Берлин (он сейчас проходит курсы повышения квалификации).

Действующих сотрудников уголовного розыска, а также наших ветеранов от всей души поздравляю с профессиональным праздником! Желаю счастья, здоровья, семейного благополучия!

Марина ЛАКМАН.

В круглосуточном режиме реагирования

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА РОССИИ ОТМЕТИЛА 85-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ. ПО СООБЩЕНИЯМ ПРЕСС-СЛУЖБЫ МЧС РОССИИ, ОБЩАЯ ГРУППИРОВКА СИЛ ГО ПРЕВЫШАЕТ 1,2 МЛН. ЧЕЛОВЕК.

4 октября 1932 года Постановлением Совета Народных Комиссаров СССР было утверждено "Положение о противовоздушной обороне территории СССР", с которого и началось создание системы Гражданской обороны страны.

За годы Великой Отечественной войны формирования МПВО обезвредили более 400 тыс. авиабомб и 3,5 млн. артиллерийских боеприпасов.

15 июля 1961 года Постановлением Совета Министров СССР местная противовоздушная оборона была преобразована в гражданскую оборону. Её главой стал маршал Советского Союза, дважды Герой Советского Союза Василий Чуйков.

После аварии на Чернобыльской АЭС в 1986 году ГО кроме задач защиты населения в военное время, стала бороться с последствиями природных и техногенных катастроф.

Сегодня в состав гражданской обороны, являющейся государственной резервной системой по предупреждению крупномасштабных чрезвычайных ситуаций, входят воинские спасательные формирования, подразделения федеральной противопожарной службы, региональные поисково-спасательные отряды, внештатные военно-спасательные формирования и общественные организации и объединения.

Министерство проводит модернизацию технического оснащения сил ГО, чтобы к 2020 году доля современных образцов техники и вооружения в спасательных воинских формированиях, подразделениях федеральной противопожарной службы, поисково-спасательных формированиях составила не менее 87%. Силы гражданской обороны последовательно увеличивают свой потенциал, активно осваивают современную технику и передовые технологии, улучшают подготовку личного состава.

В честь 85-летия гражданской обороны по всей стране прошли различные мероприятия. Четвёртого октября стартовал ежегодный месячник по гражданской обороне, в рамках которого в регионах

прошли Дни открытых дверей в пожарно-спасательных подразделениях МЧС России. По всей стране были организованы выставки современной и раритетной техники, оборудования, инструментов, средств спасения и имущества гражданской обороны. В общеобразовательных учреждениях состоялись открытые уроки по основам безопасности. Два из них прошли накануне праздника 3 октября в сорокинских средних общеобразовательных школах № 1 и № 3 с учащимися 4, 10 и 11 классов. Их провела доцент кафедры надзорной деятельности по Сорокинскому району Надежда Николаевна Знаменщикова. По словам самих учеников, они узнали много нового и интересного. Надежда Николаевна познакомила ребят с историей возникновения гражданской обороны в России, её задачами и функциями. Она рассказала, какие существуют сигналы гражданской обороны и что нужно делать населению в военное и мирное время. А также о современных методах ведения гражданской обороны. Во время урока школьники просмотрели обучающие материалы и смогли задать интересующие их вопросы, обсудить важные для них темы.

Основной целью таких уроков служит повышение уровня знаний среди населения о возможных рисках возникновения чрезвычайных ситуаций и происшествий как техногенного, так и природного, социально-биологического характера, обучение правилам безопасности и оказания помощи, как себе, так и другим людям, – подытожила Н. Знаменщикова.

Кроме того, с января по март 2017 года службой МЧС проводился Всероссийский героико-патриотический фестиваль детского и юношеского творчества «Звезда Спасения». Фестиваль детского и юношеского творчества был на-



правлен на патриотическое воспитание подрастающего поколения на примерах мужества и героизма сотрудников МЧС России и населения в условиях чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, популяризации профессии спасателя и пожарного, воспитание у детей чувства уважения, сопереживания и восхищения мужеством героев – спасателей и пожарных МЧС России; совершенствование морально-психологического состояния подрастающего поколения, пропаганду и популяризацию здорового образа жизни.

Участниками фестиваля стали школьники в возрасте от 7 до 18 лет, региональные отборочные этапы проводились с января по март 2017 года. Отбор проводился в художественном и литературном конкурсах на тему «МЧС: Мужество – Честь – Спасение», а также в музыкально-исполнительском и сценическом конкурсах на тему «Звезда Спасения. Героям спасения посвящается».

Всего на конкурс было представлено более 5000 творческих работ, среди которых – стихотворения, новеллы, рисунки, поделки. Самые лучшие работы были отобраны оргкомитетом для представления на заключительном этапе фестиваля. Лауреатами стали более 1500 конкурсантов. Не остались в стороне и сорокинские ребята и педагоги.

Третьего октября прошло награждение детей, участвовавших в этом конкурсе. Из рук заместителя начальника пожарно-спасательной части Пшеничникова Сергея Борисовича дипломы получили Коканова Нагима, Куандыков Бекман, Гулин Сергей, Акулина Ксения, так же за вклад в подготовку проведения фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда Спасения» дипломами награждены Пшеничникова Татьяна Петровна и Замогилиных Татьяна Михайловна.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Елена КОРОЛЮК.



ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ РУКОВОДИТЕЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОВЁЛ ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН

3 октября главный федеральный инспектор Андрей Руцкий принял участие в видеоприёме граждан, который провёл первый заместитель Руководителя администрации Президента Российской Федерации Алексей Громов.

Житель Тюмени просил оказать содействие в строительстве подъездной автомобильной дороги к земельным участкам в посёлке Мо-

сковский Тюменского района. Также он отметил, что на территории площадки для индивидуального жилищного строительства расположено 305 земельных участков, которые предоставлены многодетным семьям города Тюмени.

Заместитель губернатора Лариса Теплоухова, принимавшая участие в видеоприёме от Правительства Тюменской области, сообщила, что в настоящее время за счёт средств областного бюджета разработана проектная документация по строительству дорог для указанных земельных участков, получено положительное заключение государственной экспертизы.

В настоящее время осуществляются мероприятия по строитель-

ству дорог с щебёночным покрытием на данной площадке. Работы планируются завершить в полном объёме до 15 ноября 2018 года.

Напомним, что право на бесплатный земельный участок имеют семьи, в которых воспитываются трое и более детей. Всего на очереди в Тюменской области состоят 8 тыс. 89 таких семей, в Тюмени и Тюменском районе — 5 тыс. 295. С начала действия программы землю получили более 5 тыс. семей в регионе и 917 в областном центре.

Источник информации: Пресс-служба главного федерального инспектора по Тюменской области.

ЗА ДРУЖБУ И ДОБРО!

С 14 ОКТЯБРЯ В СОЧИ СТАРУЕТ ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЁЖИ И СТУДЕНТОВ. В этом году он пройдёт в юбилейный 70 раз.

Тюменскую область на фестивале представят 200 самых ярких представителей всех направлений фестиваля. В состав делегации от Тюменской области войдёт также 40 волонтеров.

Всемирный фестиваль молодёжи и студентов станет крупнейшим событием в сфере международного молодёжного взаимодействия и соберет более 20 тыс. молодых людей из 150 стран мира. Сохраняя историю фестивального движения, XIX фестиваль должен стать новым этапом в международном сотрудничестве, объединить будущие поколения вокруг идеи мира и дружбы. В настоящее время обучение проходят команды волонтеров, осуществляется которое в 20 волонтерских центрах России, одним из которых стал координационный центр развития добровольческого движения Тюменской области, действующий на базе ГАУ ДО ТО "Дворец творчества и спорта "Пионер".

Также Тюмень, которая выбрана одной из региональных площадок, готовится принять студентов из разных уголков планеты. В городе в октябре будет реализована программа Всемирного фестиваля молодёжи и студентов.

Тюменцы могут присоединиться к флешмобу, приуроченному к региональной программе Всемирного фестиваля молодёжи и студентов. Все желающие могут сфотографироваться, распечатать свои фотографии и поучаствовать в розыгрыше призов.

Для участия нужно сделать фото с арт-объектом, посвящённым фестивалю, который будет кочевать по тюменским вузам и выложить его в соцсетях под хэштегом #ТюменьждетВФМС.

Арт-объект выполнен по принципу мельницы, в которой можно выбрать континент участников региональной программы и сделать фото с табличкой «Мы вас ждём!». Фото можно распечатать на месте с помощью инста-принтера. За маршрутом передвижения арт-объекта фестиваля можно следить на сайте ВФМС72.рф или в соцсетях регионального оргкомитета.



С 14 по 17 октября город посетят 50 иностранных участников фестиваля. Среди них жители Бразилии, Аргентины, Боснии и Герцеговины.

Оксана ЛАКМАН.

Благодарим за внимание и заботу!

В РЕДАКЦИЮ СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ В АДРЕС РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ ПОЗВОНИЛА Г.М. ЛАДОШИНА, ЖИТЕЛЬНИЦА МАЛОЙ ДЕРЕВНИ ПРЕОБРАЖЕНКА ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ. Галина Михайловна сообщила, что 2 октября с Днём пожилых людей жители деревни поздравили сотрудники Сорокинского передвижного клуба Александр Давыдок и Татьяна Свирина.

Люди старшего поколения услышали в свой адрес тёплые поздравления и искренние пожелания доброго здоровья и хорошего настроения, получили небольшие памятные подарки. Причём, прямо у себя дома – работники культуры каждого из нас навестили персонально, – рассказала Г.М. Ладосина. – В народе говорят: «Не дорог обед, дорог привет», и это действительно так. Как же было приятно оказанное нам внимание, ощущение, что о нас помнят!

От всех жителей деревни большое человеческое спасибо Александру Николаевичу и Татьяне Алексеевне за незабываемые минуты радости, которые они нам подарили! Желаем им крепкого здоровья, успехов в работе и личной жизни.

Галина Михайловна рассказала также о том, что сотрудники передвижного клуба бывают в Преображенке не только в этот праздник, но и во все другие, а часто и в будни. Летом выезжают с концертными программами, даря жителям прекрасные душевные песни, для деревенской ребятни организуют дворовые площадки. Вместе с ними приезжает библиотекарь районной библиотеки Ирина Михайловна Печенева. Она привозит интересные книги, за что жители деревни благодарны и ей тоже.

Пообщавшись с культработниками, о которых рассказала преобразженка, узнала, что в рамках празднования Дня пожилых людей передвижной клуб выезжал с поздравлениями и в другие малые населённые пункты (Новотроицк, посёлок Нефтяник и др.).

– Для нас нет ничего более приятного, чем радостные улыбки людей, которых мы приехали поздравить, – говорит А.Н. Давыдок. – Такие встречи и нам, работникам культуры, дают большой заряд положительных эмоций и желание работать с удвоенной силой.

М. АНАТОЛЬЕВА.

